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Τράπεζα θεμάτων Γεωμετρίας Α’ Λυκείου 

 

Θέμα 2                                          GI_A_GEO_2_3414 

 

 

Λύση: 

 

^ ^

60     

     12   
     20   
 

α)    

        

Συνεπάγεται  και επειδή 

   και 
^

90   το 

τετράπλευρο ΑΒΖΕ είναι ορθογώνιο. 
Άρα ΑΒ=ΕΖ και ΑΕ=ΒΖ. 
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 Συγκρίνω ,   

 ΑΕ=ΒΖ 

 
^ ^

, 90    

 ΑΔ=ΒΓ 
Συνεπάγεται ΑΔΕ=ΒΓΖ οπότε ΔΕ=ΓΖ 

 

β)  
^

90 60 30      . Άρα 6
2


   , 6  . 

Άρα       6 6 20

8

  

   

 

 

    Άρα 8  
 

8 12 12 20 20        

 
 
 
 

Επιμέλεια:  Βασίλης Γκιμίσης - Μαθηματικός 


